

ELŐTERJESZTÉS

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testület Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága részére

Tárgy: az Orosházi Rock és Blues Egyesület és az Orosházi Szabadidőpark és Lovassport Egyesület rendezvényi támogatásának elszámolása

Tisztelt Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága!

1. Az Orosházi Rock és Blues Egyesület 11 éves fennállása alatt több zenei rendezvénnyel, koncerttel és koncertsorozattal örvendeztette meg a rockzene szerelmeseit, színesítette a városi programokat.

2023. július 1. és augusztus 31. között rendezték a 11. ViharsaRock Fesztivál koncertsorozatot, számos helyi és vidéki zenekar közreműködésével. A rendezvénysorozat során 22 koncertet rendeztek, 22 zenekar lépett fel változatos zenei kínálattal, amelyek között rock, funky és blues előadások is szerepeltek. A fesztivált összességében mintegy 3000 néző látta, amely bebizonyította, hogy az élőzenés koncertekre továbbra is nagy igény mutatkozik.

A fesztivál megvalósításához Orosháza Város Önkormányzata bruttó 700.000,- Ft támogatással járult hozzá. A támogatás összegét a koncertek hangosításának költségeire és 3 zenekar fellépti díjára használták fel.

2. Orosháza Város Önkormányzata bruttó 2.000.000,- Ft támogatást nyújtott az Orosházi Szabadidőpark és Lovassport Egyesület részére a 2023. évi augusztus 19-i rendezvényére, amely már hagyományosan kapcsolódik a város augusztus 20-i rendezvénysorozatához. Az egész napos rendezvényen az izgalmas és színes versenyszámok mellett szórakoztató programokat (Vári Gyula műrepülő bemutató, kutyás és lovas bemutatók, pusztanyolcas bemutatója, előadó művészek fellépései) biztosítottak a kilátogató családok részére. A gyermekek számára térítésmentesen biztosították az ugrálóvár, a játszóház használatát, a póni lovaglást, kocsikázást és az arcfestést.

Az Egyesület a részére nyújtott támogatást a rendezvény lebonyolítási költségeire - azon belül a versenyek díjazására, a rendezvény egészségügyi biztosítására, bírói díjak költségeire, valamint az ingyenes gyermekprogramok, a fellépők és a bemutatók költségeire - fordította.

Az Egyesületek a támogatási megállapodásokban szereplő határidőn belül benyújtották a támogatásokról szóló szakmai beszámolójukat és hozzá kapcsolódó pénzügyi elszámolásukat. A tételes ellenőrzést a Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály munkatársai a szakmai ellenőrzést a Jegyzői Kabinet civil szervezetekkel foglalkozó munkatársa végezte el. A kiállított nyilatkozatok szerint a pénzügyi dokumentumok igazolják, hogy a támogatások cél szerint lettek felhasználva. A Jegyzői Kabinet I. emelet 18. számú irodájában megtekinthető az Egyesületek előírásoknak megfelelően összeállított elszámolásai és a Pénzügyi és Gazdálkodási Osztály nyilatkozatai.

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2014 (X.21.) önkormányzati rendeletének 2. számú melléklete 2.2.4. pontja alapján Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága jogosult dönteni a civil szervezetek részére nyújtott támogatások szakmai és pénzügyi elszámolásának elfogadásáról.

A fentiekben foglaltak alapján kérem a Tisztelt Társadalmi Kapcsolatok Bizottságát az alábbi határozati javaslatok elfogadására.

I. Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Rock és Blues Egyesület által benyújtott, a részükre biztosított bruttó 700.000,- Ft összegű támogatás felhasználását igazoló szakmai beszámolót és összesített pénzügyi elszámolást elfogadja.

Végrehajtásért felelős: Dr. Burai Mihály jegyző a határozat közléséért

Határidő: azonnal

II. Határozati javaslat

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete Társadalmi Kapcsolatok Bizottsága az Orosházi Szabadidőpark és Lovassport Egyesület által benyújtott, a részükre biztosított bruttó 2.000.000,- Ft összegű támogatás felhasználását igazoló szakmai beszámolót és összesített pénzügyi elszámolást elfogadja.

Végrehajtásért felelős: Dr. Burai Mihály jegyző a határozat közléséért

Határidő: azonnal

Orosháza, 2024. 03. 19.


Oravecz Nóra
alpolgármester

A 11. ViharsaRock Fesztivál koncertsorozat szakmai beszámolója

Egyesületünk a 2023-évi XI.ViharsaRock Fesztivált is immár a hagyományoknak megfelelően koncertsorozat formájában tartotta meg.

A ViharsaRock Fesztiválon 2023.április 29. és 2023.szeptember 9. között 22 koncertet rendeztünk meg az alábbiak szerint:

április.: a Spektrum PRT koncertje, melyen vendégként fellépett a budapesti Blues Life zenekar is.

május: ebben a hónapban fellépett a KLuBB (Orosháza), a Metallicum (Szeged), a Másvilág (Komló), a Hallocinatory (Budapest), és a Jackmans (Budapest) zenekarok.

június: Fellépők: Metal Daze (Baja), Electrons (Szeged) , Borneo (Békéscsaba) . A Borneo zenekar fellépése kiemelkedő volt, és ez volt klubunk 300. élőkoncertje.

július: fellépők: Vízió (Orosháza) , Jammy (Orosháza), Szibilla Trió (Szeged), Blues MD (Budapest), Tunyó Öröksége (Esztergom), Chrome RT (Hortobágy), Crash 5 (Hódmezővásárhely).

Kiemelkedő volt a Blues MD fellépése, melyben Szabó Dániel orgonista-énekes, és Michael Gotthard gitáros szerepelt.


augusztus: ekkor érkezett klubunkba a Balkán Union (Budapest) , valamint ekkor tartotta jubileumi, 45.születésnap koncertjét házizenekarunk, a Spektrum PRT (Békéscsaba-Tótkomlós).

Fellépett még ebben a hónapban a komlói Apáink Útján nevű Karthago Tribute zenekar.

szeptember: Két régi, nagyszerű orosházi zenekar jubileumi koncertjét tartottuk meg a Help és a Neander zenekarok közreműködésével. Mindkét koncert nézősúcsot hozott.

A XI. ViharsaRock Fesztivál koncertjeit összességében mintegy 3000 néző látta, mellyel ismét bizonyítottuk, hogy az élőzenére szükség van városunkban és vonzókörzetében . Vállalásainkat most is teljesítettük, változatos és színvonalas élőkoncerteket rendeztünk.

Orosháza, 2024.január 12.


Mihály Zoltán elnök

**Orosházi
Rock és Blues Egyesület**
5900 Orosháza, Felhő u. 27.
Adószám: 18279142-1-04
CIB Bank O.h.:
10700316-67183896-511-000

Az Orosházi Szabadidőpark és Lovassport Egyesület ÉVES BESZÁMOLÓJA 2023.

Az Orosházi Szabadidőpark és Lovassport Egyesület 2023. augusztus 19-re támogatásra kiírt pályázaton 2.500.000.-Ft-ot kapott.

Az elnyert összeget a pályázatnak megfelelően használtuk fel.

Az Orosházi Szabadidőpark és Lovassport Egyesület a 2023. évben a kitűzött céljait teljesítette. Szerencsére az idő kegyes volt a rendezvényhez. Izgalmas versenyekkel, programokkal vártunk minden kilátogató vendégünket. A versenyek jó hangulatban, balesetmentesen zajlottak le.

Tevékenységünk főbb jellemzője:

Városunk és a környékbeli fiatalok és az idősebb korosztály aktivizálása, részükre a tevékeny közösségi élet lehetőségének megteremtése.

Egyesületünk mindig törekszik arra, hogy az adott évben kapott bevételeket fel használja közhasznú céljainak elérése érdekében.

Fontos feladat, hogy segítsük Egyesületünk munkáját, és teremtünk egyre több lehetőséget tagjaink önmegvalósítására. A csapat tagjai segítik az ifjú lovagolni vágyó fiatalokat. Lovaglás, mint életforma, és rajta keresztül az állatok szeretetének népszerűsítése, kiemelt figyelemmel a fiatalokra és gyermekekre.

Sok gyermek ült lóhátra, aki pedig nem szeretett volna lovagolni az séta kocsikázhatott.

Kilátogató vendégek legnagyobb látványossága Vári Gyula műrepülő világbajnok vadászpilóta légi bemutatója kápráztatta el közönséget.

Több ezer nézőt varázsoltunk el a kutyás, lovas produkciókkal.

Előadói művészeti tevékenységével Jolly és Szuperák Barbara fellépésével még színesebbé tette a rendezvényt.

Csikós bemutató és a Pusztai nyolcas egyedülálló bemutatóval kápráztatta el a nézőközönséget.

Egyesületünk felnőtt tagjai mind önkéntes munkát végeznek a feladatok megoldásában.

Egyesületünk által szervezett versenyek, egyéb lovas rendezvényeknek nagy népszerűsége van a fiatalok, gyermekek körében. A rendezvények által betekintést kaphatnak a lovas sportokba.

A fiatalok ösztönzése arra, hogy tevékeny részesei legyenek a környezet és a természet védelmének:

A rendezvény keretein belül lehetőséget biztosítanánk, hogy a gyermekek testközelbe kerüljenek e nemes állattal. Megérinthessék, felülhessenek rá, kipróbálhassák a lovaglás élményét. Számunkra fontos a gyerekek és fiatalok egészséges életre nevelése, szabadidősport.

Gyerekek szabadidős lovaglással illetve lovagoltatásával fejleszthetjük tartásukat, készíthetjük őket rendszeres testmozgásra.

Az elmúlt évben is igyekeztünk olyan programokat szervezni, melyek kikapcsolódási lehetőséget adtak a CSALÁDOK részére.

Felkérés vagy igény esetén az újonnan jelentkező lovasok beilleszkedését segítjük.

A versenyek ideje alatt a családok sem maradtak programok nélkül. Ingyen használhatták az ugrálóvárat, arcfestést, játszóházat. Póni lovagoltatásra és séta kocsikázásra is lehetőséget biztosított egyesületünk a kilátogató vendégek részére.

2023. augusztus 19-én megrendezésre került az **OROSHÁZI SZENT ISTVÁN NAPI HAGYOMÁNYOS BOGÁRZÓI LÓVERSENY** a színvonalas rendezvény lebonyolításához verseny szervezőkre, versenyirodára és verseny bírókra is szükség volt a tiszta és igazságos versenyhez. A szakszerű lebonyolításában, eredményközlésben működtek közre.

Nélkülözhetetlen a rendezvény megrendezéséhez a pályaépítők, hangosítás, mentők, tűzoltók és a biztonsági őrszolgálat jelenléte.

A fogathajtáshoz és az ügyességi versenyekhez szükséges akadályok bérlése és azok szállításai.

A rendezvényre meghívott vendégek meghívása és a **OROSHÁZI SZENT ISTVÁN NAPI HAGYOMÁNYOS BOGÁRZÓI LÓVERSENY** hirdetése reklámozása az orosházi és környező települések lakosai részére.

A fent említett versenyek serleggel és szalaggal díjazottak.

A lovak egészségügyi állapotát, és az útlevelek érvényességét a hatósági állatorvosi ügyelet végezte.

A kezelő állatorvos a helyszínen az esetleges sérülések ellátását, kezelését végezte.

A patkoló kovács a bekövetkezett patkolási problémák, hiányosságok helyreállításán dolgozott.

Az Orosházi Lovas Egyesület városunk jó hírnevéhez, és országos ismeretségéhez járul hozzá.

Az ilyen nagyszabású színvonalas rendezvényt csak a város támogatásával képes egyesületünk megvalósítani, melyhez továbbra is számítunk minden segítségre.

Köszönetet mondunk a támogatásért és együttműködésért az orosházi önkormányzatnak.

Orosháza, 2023.12.15.

Orosházi Lovas Egyesület
5900 Orosháza, Alsótanyák 45.


Kulik Ferenc
elnök